Corrigendum

- 1. Read as Earnest Money Deposit (EMD) Rs. 20,000/- (Twenty Thousand only) in place of Earnest Money Deposit (EMD) Rs. 15,000/- (Fifteen Thousand only) at page 7 last para (ii)
- 2. Tender value is Rs. 10, 00,000/- (Ten Lakhs only) instead of Rs 25,000/- (Twenty Five Thousand only) as mentioned in online documents

3. GST on finish product (Book, Brochure, and Folder etc.) will be charged extra as applicable.

Purchase officer Purchase Section